

# 这个春天 柔美与帅气并行

## 清新时髦的乡村格纹

相较于 Burberry 的经典格纹或是苏格兰格子呢,由两种颜色的方格子组成的格纹面料往往被乡间女子用来当做桌布,似乎与时尚扯不上太大的关系。然而当炙手可热的伦敦设计师 Christopher Kane 把格纹重新演绎成一系列清新中带点小性感的小连衣裙时,总是让人联想到郊游野餐的桌布格纹似乎也有了新的时尚生命。

除了黑白这样经典的色彩外,还加入了淡蓝色、粉红色,甚至咖啡色,并以轻柔的面料如绢纱或是加上刺绣,让中性风的格纹也变得越加柔美起来。当然在格纹的基础上加入充满童趣的图案,也是甜美女孩的最爱,少女气质的小性感,让人大放异彩。

Thursday Island  
吊带 588元 衬衫 1788元  
裤子 1588元 手链 288元



## 春的代表色

色彩就像女人的心情一样善变,这个春天,要想走在潮流的尖端,那些浓烈到极点的色彩你都可大胆尝试。绿色作为代表大自然的颜色,也是象征着春季万物复苏、欣欣向荣的色彩。翠绿、嫩绿、黄绿色调,当仁不让地引领着春季的潮流,大牌设计师也纷纷用绿色抒发对春的爱。像青苹果一样青涩的绿以及略带荧光的黄绿色调,演绎着春季的生机和风韵。亮丽的颜色、光芒的活力,也丰富了人们的视野。当然,除了绿色,飘逸的蓝色和浪漫的水粉色系列也继续受到青睐。蓝色的深度感和深浅对比的应用,让喜欢安静、有回归情愫的时尚追随者,体会到了来自深深海洋梦幻的玄机。而水粉色则是众多怀有公主梦的女性朋友的大爱。在一片粉红的氛围下,张扬着极度女性化色彩的流行,勾勒着春季跃跃欲试的缤纷清亮。

今春,多种色彩的组合也越发流行。与单一色相比,拼色的流行指数会更高。渐变色也是装扮今年春季的流行亮点。多彩的颜色就像一段音乐,充满着和谐与矛盾,在设计大师的调色板中,任何一种颜色都可以相对独立地运用,也可以互相搭配。选择以自己的方式将色彩混合,渐变色可以因色彩的丰富而获得个性张扬。



W.  
T恤 588元 开衫 1088元  
裤子 988元 鞋子 1588元



春意渐浓,浪漫是整个春天的基调。而这个春天,女性的基调除了柔美之外,还多别样的元素,硬朗之风也开始盛行啦。当然,明快的色泽依然会将整个春日点缀得分外生机盎然。各式风格的美丽就绽放在你我身边。

## 印花新玩法

其实,不管是春夏还是秋冬,T台上总少不了花朵的影子。时而清雅,时而浓郁。无论是怒放的花卉,几何线条,还是数码印花,这个春天你都可以尽情地让它们叠加在一起吸引眼球。用鲜艳的花卉上衣与图案相同但印花更密集的短裙搭配一起,传出新的复古风格。而民族扎染与细格纹的撞击,充满了动感与魅惑。

同样,即使都是印花,在不同面料呈现下更令人玩味。紧身印花上衣与透明印花塑料质感短裙的组合便是最佳范例。很多人都会觉得东方人的肤色偏黄,印花的服饰东方人很难驾驭得好,穿得不好会让人看上去俗艳,肤色会越发显得暗沉发黄。用颜色、图案的巧妙组合,以及相应的印花点缀、叠加,会让东方人的肤色更为柔和、亮眼。另外,印花以水彩画的形式呈现,服装上再添加一些局部的褶皱或拼贴效果,整体就会显得丰满。想尝试一下印花的魅力吗?保守的你可以从细节入手,一点点印花就可以点亮你的春天。

On&On  
衣服 1488元  
裙子 1588元



## 牛仔+军装控

牛仔风潮一直盛行,这一季,很多设计师将牛仔上衣、外套、背心、长裤搭配在了一起,而太阳镜、肩包、鞋子、皮带成为这个装束中的关键之笔。蕾丝也一跃成为牛仔外套上的一部分,为粗犷的牛仔增添了几分性感。挑选一件适合自己的牛仔外套吧,这个春季绝对潮流。军装一直给予设计师们无尽的想象和启发,军装制服于中国人也有着特殊的意义。本季大热的军装风格正好满足了国人对于军装所有的幻想和情结。不管是选择条纹和军装相配,还是将帅气的粗布花呢夹克与卡其军装风格的裤子搭配,适当加上男款手表、帆布腰带都能达到意想不到的时髦效果。



EQ:iQ  
外套 2500元  
衬衫 1000元  
裤子 1600元  
鞋子 2000元